
 

 

 

 

～概要～ 

 

東浦町の公共施設は、高度経済成長期に集中して建設されており、今後これらの施設が一斉

に建て替え時期を迎えることとなります。しかし、急激に進行する人口減少や少子高齢化によ

り、社会構造や住民からのニーズが変化していることに加え、厳しい財政状況が続く中、公共

施設等の維持管理、更新等について、抜本的な見直しが必要となっています。 

 

本調査は、皆様の公共施設に対する意識や利用状況などをお聞かせいただき、今後の方向

性や公共施設の再編を検討するための基礎資料とするために実施したものです。 

 

○実施期間 

令和 4年 9月 14日（水曜日）から令和 4年 10月 11日（火曜日） 

 

○調査方法 

郵送配布による無記名式アンケート調査 

 

○対象者 

東浦町に在住する 16歳以上の 3,000人（住民基本台帳より無作為抽出） 

 

○回収数 

合計 995人（紙媒体 492人、Ｗｅｂ503人） 

 

○回収率 

 33.17％  
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Ⅰ 人口減少や少子高齢化の時代の進行を背景として、今後、公共施設をどのようにしたらよい

    か、町が取り組むべきことについてお尋ねします。 

問１

件数 比率

85 8.5%

277 27.8%

206 20.7%

422 42.4%

5 0.5%

995 100.0%

問２

件数 比率

22 2.2%

108 10.9%

177 17.8%

684 68.7%

4 0.4%

995 100.0%

問３

件数 比率

70 7.0%

573 57.6%

289 29.0%

58 5.8%

5 0.5%

995 100.0%

近い将来、町が保有する多くの公共施設が建て替えの時期を迎えますが、財政状況は厳しく、全ての公共施設
を建て替えることは困難です。あなたはこのことを知っていますか。

４．知らない

無回答

選択肢

２．少しは知っている

選択肢

１．よく知っている

２．少しは知っている

３．聞いたことはある

計

不明回答による集計除外0名

将来にわたって持続可能な施設にしていくために、『東浦町公共施設等総合管理計画』などによる町の取り組
みがあることを知っていますか。

１．よく知っている

３．聞いたことはある

４．知らない

無回答

計

不明回答による集計除外0名

町の公共施設の老朽化や財源の不足といった現状と課題について、あなたはどのくらい関心をお持ちですか。

選択肢

４．関心はない

１．強い関心を持って
いる

２．関心を持っている

３．どちらかと言えば関
心はない

無回答

計

不明回答による集計除外0名

よく知っている

8.5%

少しは知っている

27.8%

聞いたことはある

20.7%

知らない

42.4%

無回答

0.5%

よく知っている

2.2%

少しは知っている

10.9%

聞いたことはある

17.8%

知らない

68.7%

無回答

0.4%

強い関心を持って

いる

7.0%

関心を持っている

57.6%

どちらかと言えば

関心はない

29.0%

関心はない

5.8%

無回答

0.5%

－1－



問４

件数

186

264

289

534

283

46

4

1,606

問５

件数

634

458

347

90

66

78

15

60

8

1,756

問６

件数 比率

28 2.8%

351 35.3%

575 57.8%

34 3.4%

6 0.6%

994 100.0%

５．他の施策をやめてでも、学校にかける費用を減らさず、
維持するべきである

６．その他

無回答

計

集計母数995名

４．学校施設に他施設の機能やサービスを組み込み、地域
住民でも利用できるようにする

集計母数995

無回答

計

５．講演会やシンポジウム

６．大学教授など有識者の見解を公表

１．施設を縮小する

選択肢

少子化が進む中、将来の小中学校施設のあり方についてあなたのお考えに近いのはどれですか。（２つまで選
択可）

公共施設の再編等を検討する際に、どのような手法であれば住民の方々と情報を共有できると思いますか。（２
つまで選択可）

情報を共有するために様々な手法を採った場合においても、公共施設の再編について全ての住民の方に満足
していただけるとは限りません。仮に、大多数の住民の方が満足しても、一部満足していただけない住民の方
がいる場合、公共施設の再編についてどのように行動すべきであると思いますか。

２．反対する住民の理解
が得られるまで丁寧に説
明を行った上で、再編を
進めるべきである。

３．公共性・必要性が
高ければ、一部に反対
があっても再編を進め
るべきである。

４．その他

無回答

選択肢

１．一部の住民であって
も、反対があるなら再編
を進めないほうがよい。

２．一部の学校を廃止し、集約化する

３．小中一貫校を進める

７．何もする必要は無い

８．その他

選択肢

１．広報やホームページを活用

２．住民アンケート

３．住民説明会

４．ワークショップ

計

不明回答による集計除外1名

63.7%

46.0%

34.9%

9.0%

6.6%

7.8%

1.5%

6.0%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

18.7%

26.5%

29.0%

53.7%

28.4%

4.6%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

一部の住民であっ

ても、反対がある

なら再編を進めな

いほうがよい。

2.8% 反対する住民の理

解が得られるまで

丁寧に説明を行っ

た上で、再編を進

めるべきである。

35.3%

公共性・必要性が

高ければ、一部に

反対があっても再

編を進めるべきで

ある。

57.8%

その他

3.4%

無回答

0.6%

－2－



問７

件数 比率

82 8.2%

527 53.0%

136 13.7%

229 23.0%

21 2.1%

995 100.0%

問８

〔件数〕

項　　　目
積極的
に実施
すべき

どちらか
と言えば
実施す
べき

どちらか
と言えば
実施す
べきでな
い

実施す
べきでな
い

無回答 計

（ア） 452 483 45 12 3 995

（イ） 329 474 143 40 9 995

（ウ） 381 442 122 40 10 995

（エ） 117 378 356 133 11 995

（オ） 213 485 225 57 15 995

（カ） 499 412 49 27 8 995

（キ） 162 391 303 130 9 995

（ク） 85 258 461 181 10 995

（ケ） 30 149 416 392 8 995特別な税金の徴収等により、経費を住民全体で負担する。

公共施設の課題の解決に向け、様々な視点・取り組みを検討する必要があります。
あなたは、これらの取り組みについてどう思いますか。

あなたが生活する地域にある公共施設の量について、どのように感じていますか。

選択肢

計

１．過剰である

３．不足している

４．わからない

無回答

２．適切である

不明回答による集計除外0名

施設を集約化や複合化することなどにより、管理面積を減ら
し、税金の負担を減らしつつ、施設価値を高める。

近隣の自治体と共同で施設を建設・運営する。

施設の建て替え・維持管理等に民間の資金やノウハウを活
用する。

施設利用者または地域の住民が施設の維持管理を行う。

現在の施設を改修し、できるだけ長い間使用する。

利用頻度の低い施設は、他の用途に変更することで施設の
再生を図る。

使用料の値上げ、または、料金を徴収していない施設を有
料化する。

施設におけるサービスの水準を引き下げ、経費を抑える。

過剰である

8.2%

適切である

53.0%
不足している

13.7%

わからない

23.0%

無回答

2.1%

－3－



〔割合〕

項　　　目
積極的
に実施
すべき

どちらか
と言えば
実施す
べき

どちらか
と言えば
実施す
べきでな
い

実施す
べきでな
い

計

（ア） 45.6% 48.7% 4.5% 1.2% 100.0%

（イ） 33.4% 48.1% 14.5% 4.1% 100.0%

（ウ） 38.7% 44.9% 12.4% 4.1% 100.0%

（エ） 11.9% 38.4% 36.2% 13.5% 100.0%

（オ） 21.7% 49.5% 23.0% 5.8% 100.0%

（カ） 50.6% 41.7% 5.0% 2.7% 100.0%

（キ） 16.4% 39.7% 30.7% 13.2% 100.0%

（ク） 8.6% 26.2% 46.8% 18.4% 100.0%

（ケ） 3.0% 15.1% 42.1% 39.7% 100.0%

※無回答は除く。

（ア）

（イ）

（ウ）

（エ）

（オ）

（カ）

（キ）

（ク）

（ケ）

※比率が5％未満の場合は非表示とした。

施設におけるサービスの水準を引き下
げ、経費を抑える。

特別な税金の徴収等により、経費を住民
全体で負担する。

特別な税金の徴収等により、経費を住民全体で負担する。

項　　　目

施設を集約化や複合化することなどによ
り、管理面積を減らし、税金の負担を減ら
しつつ、施設価値を高める。

近隣の自治体と共同で施設を建設・運営
する。

施設の建て替え・維持管理等に民間の資
金やノウハウを活用する。

施設利用者または地域の住民が施設の
維持管理を行う。

現在の施設を改修し、できるだけ長い間
使用する。

利用頻度の低い施設は、他の用途に変
更することで施設の再生を図る。

使用料の値上げ、または、料金を徴収し
ていない施設を有料化する。

施設を集約化や複合化することなどにより、管理面積を減らし、税金
の負担を減らしつつ、施設価値を高める。

近隣の自治体と共同で施設を建設・運営する。

施設の建て替え・維持管理等に民間の資金やノウハウを活用する。

施設利用者または地域の住民が施設の維持管理を行う。

現在の施設を改修し、できるだけ長い間使用する。

利用頻度の低い施設は、他の用途に変更することで施設の再生を図
る。

使用料の値上げ、または、料金を徴収していない施設を有料化す
る。

施設におけるサービスの水準を引き下げ、経費を抑える。

45.6%

33.4%

38.7%

11.9%

21.7%

50.6%

16.4%

8.6%

48.7%

48.1%

44.9%

38.4%

49.5%

41.7%

39.7%

26.2%

15.1%

14.5%

12.4%

36.2%

23.0%

30.7%

46.8%

42.1%

13.5%

5.8%

13.2%

18.4%

39.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に実施すべき どちらかと言えば実施すべき

どちらかと言えば実施すべきでない 実施すべきでない

－4－



問９

件数

313

464

270

401

29

87

280

30

6

1,880

問１０

件数

670

165

178

366

150

375

8

1,912

問１１

件数 比率

112 11.3%

558 56.1%

243 24.4%

75 7.5%

7 0.7%

995 100.0%

１．施設の数やスペースが減少しても、サービス水準を低下
させないこと

２．世代等に関わらず誰もが利用できること

３．公共施設を利用する上で、地域間格差が発生しないよう
にすること

４．子ども、高齢者、障がい者のほか、公共交通の便が悪い
地域の利用者に配慮すること

５．同じ世代、同じ趣味の人が集う施設であること

６．利用団体同士で施設利用のルールを作り、利用すること
ができること

選択肢

集計母数995名

無回答

計

７．今後のまちづくりを担っていく、若い方の意見を尊重する
こと

施設の集約化や複合化を行うとした場合、何が大切だと思いますか。（２つまで選択可）

８．その他

公共施設を減らさなければならないとしたら、どのような施設を対象にするべきだと思いますか。（２つまで選択
可）

５．民間で同等のサービスや機能を提供できる施設

６．特定の団体しか利用できない施設

無回答

計

集計母数995名

選択肢

１．利用者が少なく、利用率が低い施設

２．施設の寿命が残りわずかな施設

３．維持管理や建て替えに多額の費用がかかる施設

４．役割や機能が似ていて、町内に何か所もある施設

公共施設を利用する際の料金について、どれが最も適当だと考えますか。

２．施設を使用した際に
かかった光熱水費（照明
や空調等）分は、利用者
が負担するべき

３．民間の同種の施設
と同等程度は利用者が
負担するべき

４．税金が上がるかもし
れないが、利用者から使
用料は徴収せず、すべ
ての費用を税金で負担
するべき

無回答

計

不明回答による集計除外0名

選択肢

１．施設の維持管理に必
要な費用（光熱水費、施
設修繕費、人件費等）す
べてを利用者が負担す
るべき

31.5%

46.6%

27.1%

40.3%

2.9%

8.7%

28.1%

3.0%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

67.3%

16.6%

17.9%

36.8%

15.1%

37.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

施設の維持管理に

必要な費用（光熱

水費、施設修繕

費、人件費等）す

べてを利用者が負

担するべき

11.3%

施設を使用した際

にかかった光熱水

費（照明や空調

等）分は、利用者

が負担するべき

56.1%

民間の同種の施設

と同等程度は利用

者が負担するべき

24.4%

税金が上がるかも

しれないが、利用

者から使用料は徴

収せず、すべての

費用を税金で負担

するべき

7.5%

無回答

0.7%
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問１２

件数

460

373

75

801

291

518

385

127

65

376

14

162

45

393

45

135

37

35

12

4,349

問１３

別紙①で整理

Ⅱ  本町の公共施設の現状や将来のあり方について、ご意見がございましたらご記入をお願い

    します。 

別紙②で整理

限られた財源の中で、町が将来にわたり優先的に投資していくべきと考える施設はどのような施設と考えます
か。（５つまで選択可）

６．保育所・なかよし学園

選択肢

１．役場庁舎

２．防災倉庫・消防団詰所

３．総合ボランティアセンター

４．小学校・中学校

５．学校給食センター

９．コミュニティセンター・藤江公民館

１０．中央図書館

１１．郷土資料館（うのはな館）

今後、集約化や複合化を行ってもよいと考える施設があれば、具体的な施設名とその理由を記入して下さい。

７．児童館・総合子育て支援センター

８．文化センター

無回答

計

集計母数995名

１２．福祉センター

１３．老人憩の家・東ヶ丘交流館

１４．保健センター

１５．勤労福祉会館

１６．体育館・はなのき会館

１７．ふれあいセンター・藤江コミュニティセンター

１８．町営住宅（藤江住宅・半ノ木住宅）

46.2%

37.5%

7.5%

80.5%

29.2%

52.1%

38.7%

12.8%

6.5%

37.8%

1.4%

16.3%

4.5%

39.5%

4.5%

13.6%

3.7%

3.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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Ⅲ それぞれの公共施設の利用状況についてお尋ねします。 

問14-1

〔件数〕

項　　　目
定期的
に利用

たまに利
用（２～３
か月に１
回程度）

ほとんど
利用して
いない
（半年に
１回程
度）

過去１年
以内に
は利用し
ていない

今まで一
度も利用
したこと
がない

無回答 計
利用し
たこと
がある

１． 役場庁舎 62 279 445 132 16 58 992 918

２． 総合ボランティアセンター 6 19 44 63 779 84 995 132

３． 児童館 64 35 55 300 455 85 994 454

４． 総合子育て支援センター 22 22 38 157 674 82 995 239

５． 文化センター 20 66 200 352 268 87 993 638

６． コミュニティセンター・藤江公民館 44 51 129 172 520 77 993 396

７． 中央図書館 118 164 136 344 155 76 993 762

８． 郷土資料館（うのはな館） 2 33 66 270 539 85 995 371

９． 福祉センター 11 26 63 175 634 84 993 275

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 23 7 12 57 820 75 994 99

１１． 保健センター 31 105 261 355 159 82 993 752

１２． 勤労福祉会館 13 37 86 316 459 82 993 452

１３． 体育館・はなのき会館 40 40 61 294 478 81 994 435

１４． ふれあいセンター 32 22 72 141 652 76 995 267

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校） 30 12 36 172 663 82 995 250

※不明回答は集計除外とした。

〔割合〕

項　　　目
定期的
に利用

たまに利
用（２～３
か月に１
回程度）

ほとんど
利用して
いない
（半年に
１回程
度）

過去１年
以内に
は利用し
ていない

今まで一
度も利用
したこと
がない

計

１． 役場庁舎 6.6% 29.9% 47.6% 14.1% 1.7% 100.0%

２． 総合ボランティアセンター 0.7% 2.1% 4.8% 6.9% 85.5% 100.0%

３． 児童館 7.0% 3.9% 6.1% 33.0% 50.1% 100.0%

４． 総合子育て支援センター 2.4% 2.4% 4.2% 17.2% 73.8% 100.0%

５． 文化センター 2.2% 7.3% 22.1% 38.9% 29.6% 100.0%

６． コミュニティセンター・藤江公民館 4.8% 5.6% 14.1% 18.8% 56.8% 100.0%

７． 中央図書館 12.9% 17.9% 14.8% 37.5% 16.9% 100.0%

８． 郷土資料館（うのはな館） 0.2% 3.6% 7.3% 29.7% 59.2% 100.0%

９． 福祉センター 1.2% 2.9% 6.9% 19.3% 69.7% 100.0%

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 2.5% 0.8% 1.3% 6.2% 89.2% 100.0%

１１． 保健センター 3.4% 11.5% 28.6% 39.0% 17.5% 100.0%

１２． 勤労福祉会館 1.4% 4.1% 9.4% 34.7% 50.4% 100.0%

１３． 体育館・はなのき会館 4.4% 4.4% 6.7% 32.2% 52.4% 100.0%

１４． ふれあいセンター 3.5% 2.4% 7.8% 15.3% 70.9% 100.0%

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校） 3.3% 1.3% 3.9% 18.8% 72.6% 100.0%

※無回答は除く。

利用頻度を教えてください。
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１． 役場庁舎

２． 総合ボランティアセンター

３． 児童館

４． 総合子育て支援センター

５． 文化センター

６． コミュニティセンター・藤江公民館

７． 中央図書館

８． 郷土資料館（うのはな館）

９． 福祉センター

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館

１１． 保健センター

１２． 勤労福祉会館

１３． 体育館・はなのき会館

１４． ふれあいセンター

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校）

※比率が5％未満の場合は非表示とした。

項　　　目

6.6%

7.0%

12.9%

29.9%

7.3%

5.6%

17.9%

11.5%

47.6%

6.1%

22.1%

14.1%

14.8%

7.3%

6.9%

28.6%

9.4%

6.7%

7.8%

14.1%

6.9%

33.0%

17.2%

38.9%

18.8%

37.5%

29.7%

19.3%

6.2%

39.0%

34.7%

32.2%

15.3%

18.8%

85.5%

50.1%

73.8%

29.6%

56.8%

16.9%

59.2%

69.7%

89.2%

17.5%

50.4%

52.4%

70.9%

72.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

定期的に利用 たまに利用（２～３か月に１回程度）

ほとんど利用していない（半年に１回程度） 過去１年以内には利用していない

今まで一度も利用したことがない

－8－



問14-2 公共施設を利用した際の主な交通手段は次のうちどれですか。 

対象：問14-1で「1～4」と回答・・「利用したことがある」

〔件数〕

項　　　目 自動車 徒歩 自転車

自動二
輪車（３
輪タイプ
を含む）

バス 送迎車 無回答 計

１． 役場庁舎 783 39 39 19 18 10 10 918

２． 総合ボランティアセンター 101 5 9 3 3 2 9 132

３． 児童館 274 124 39 4 3 2 8 454

４． 総合子育て支援センター 208 10 8 1 3 3 6 239

５． 文化センター 508 40 41 10 13 7 19 638

６． コミュニティセンター・藤江公民館 242 93 31 2 3 7 18 396

７． 中央図書館 586 60 61 13 12 8 22 762

８． 郷土資料館（うのはな館） 248 56 31 6 11 6 13 371

９． 福祉センター 210 19 14 5 9 4 14 275

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 50 33 6 0 2 2 6 99

１１． 保健センター 610 44 33 9 15 12 29 752

１２． 勤労福祉会館 352 30 27 7 11 5 20 452

１３． 体育館・はなのき会館 348 25 35 7 3 6 11 435

１４． ふれあいセンター 164 72 16 2 3 2 8 267

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校） 135 70 27 3 2 5 8 250

※不明回答は集計除外とした。

〔割合〕

項　　　目 自動車 徒歩 自転車

自動二
輪車（３
輪タイプ
を含む）

バス 送迎車 計

１． 役場庁舎 86.2% 4.3% 4.3% 2.1% 2.0% 1.1% 100.0%

２． 総合ボランティアセンター 82.1% 4.1% 7.3% 2.4% 2.4% 1.6% 100.0%

３． 児童館 61.4% 27.8% 8.7% 0.9% 0.7% 0.4% 100.0%

４． 総合子育て支援センター 89.3% 4.3% 3.4% 0.4% 1.3% 1.3% 100.0%

５． 文化センター 82.1% 6.5% 6.6% 1.6% 2.1% 1.1% 100.0%

６． コミュニティセンター・藤江公民館 64.0% 24.6% 8.2% 0.5% 0.8% 1.9% 100.0%

７． 中央図書館 79.2% 8.1% 8.2% 1.8% 1.6% 1.1% 100.0%

８． 郷土資料館（うのはな館） 69.3% 15.6% 8.7% 1.7% 3.1% 1.7% 100.0%

９． 福祉センター 80.5% 7.3% 5.4% 1.9% 3.4% 1.5% 100.0%

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 53.8% 35.5% 6.5% 0.0% 2.2% 2.2% 100.0%

１１． 保健センター 84.4% 6.1% 4.6% 1.2% 2.1% 1.7% 100.0%

１２． 勤労福祉会館 81.5% 6.9% 6.3% 1.6% 2.5% 1.2% 100.0%

１３． 体育館・はなのき会館 82.1% 5.9% 8.3% 1.7% 0.7% 1.4% 100.0%

１４． ふれあいセンター 63.3% 27.8% 6.2% 0.8% 1.2% 0.8% 100.0%

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校） 55.8% 28.9% 11.2% 1.2% 0.8% 2.1% 100.0%

※無回答は除く。
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１． 役場庁舎

２． 総合ボランティアセンター

３． 児童館

４． 総合子育て支援センター

５． 文化センター

６． コミュニティセンター・藤江公民館

７． 中央図書館

８． 郷土資料館（うのはな館）

９． 福祉センター

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館

１１． 保健センター

１２． 勤労福祉会館

１３． 体育館・はなのき会館

１４． ふれあいセンター

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校）

※比率が5％未満の場合は非表示とした。

項　　　目

86.2%

82.1%

61.4%

89.3%

82.1%

64.0%

79.2%

69.3%

80.5%

53.8%

84.4%

81.5%

82.1%

63.3%

55.8%

27.8%

6.5%

24.6%

8.1%

15.6%

7.3%

35.5%

6.1%

6.9%

5.9%

27.8%

28.9%

7.3%

8.7%

6.6%

8.2%

8.2%

8.7%

5.4%

6.5%

6.3%

8.3%

6.2%

11.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車 徒歩 自転車 自動二輪車（３輪タイプを含む） バス 送迎車
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問14-3

〔件数〕

項　　　目 満足
やや満
足

やや不
満

不満 無回答 計
やや不
満・不満

１． 役場庁舎 204 489 135 28 62 918 163

２． 総合ボランティアセンター 26 78 9 1 18 132 10

３． 児童館 129 244 44 6 31 454 50

４． 総合子育て支援センター 94 111 11 1 22 239 12

５． 文化センター 113 371 76 9 68 637 85

６． コミュニティセンター・藤江公民館 67 229 45 7 48 396 52

７． 中央図書館 257 338 80 12 74 761 92

８． 郷土資料館（うのはな館） 55 214 49 12 41 371 61

９． 福祉センター 38 173 20 4 40 275 24

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 10 61 10 2 16 99 12

１１． 保健センター 175 416 69 8 84 752 77

１２． 勤労福祉会館 63 271 45 10 63 452 55

１３． 体育館・はなのき会館 86 234 57 11 47 435 68

１４． ふれあいセンター 61 156 12 1 37 267 13

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校） 51 145 18 5 31 250 23

※複数回答は集計除外とした。

〔割合〕

項　　　目 満足
やや満
足

やや不
満

不満 計

１． 役場庁舎 23.8% 57.1% 15.8% 3.3% 100.0%

２． 総合ボランティアセンター 22.8% 68.4% 7.9% 0.9% 100.0%

３． 児童館 30.5% 57.7% 10.4% 1.4% 100.0%

４． 総合子育て支援センター 43.3% 51.2% 5.1% 0.5% 100.0%

５． 文化センター 19.9% 65.2% 13.4% 1.6% 100.0%

６． コミュニティセンター・藤江公民館 19.3% 65.8% 12.9% 2.0% 100.0%

７． 中央図書館 37.4% 49.2% 11.6% 1.7% 100.0%

８． 郷土資料館（うのはな館） 16.7% 64.8% 14.8% 3.6% 100.0%

９． 福祉センター 16.2% 73.6% 8.5% 1.7% 100.0%

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 12.0% 73.5% 12.0% 2.4% 100.0%

１１． 保健センター 26.2% 62.3% 10.3% 1.2% 100.0%

１２． 勤労福祉会館 16.2% 69.7% 11.6% 2.6% 100.0%

１３． 体育館・はなのき会館 22.2% 60.3% 14.7% 2.8% 100.0%

１４． ふれあいセンター 26.5% 67.8% 5.2% 0.4% 100.0%

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校） 23.3% 66.2% 8.2% 2.3% 100.0%

※無回答は除く。

実際に公共施設を利用してどのように感じましたか。
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１． 役場庁舎

２． 総合ボランティアセンター

３． 児童館

４． 総合子育て支援センター

５． 文化センター

６． コミュニティセンター・藤江公民館

７． 中央図書館

８． 郷土資料館（うのはな館）

９． 福祉センター

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館

１１． 保健センター

１２． 勤労福祉会館

１３． 体育館・はなのき会館

１４． ふれあいセンター

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校）

※比率が5％未満の場合は非表示とした。

項　　　目

23.8%

22.8%

30.5%

43.3%

19.9%

19.3%

37.4%

16.7%

16.2%

12.0%

26.2%

16.2%

22.2%

26.5%

23.3%

57.1%

68.4%

57.7%

51.2%

65.2%

65.8%

49.2%

64.8%

73.6%

73.5%

62.3%

69.7%

60.3%

67.8%

66.2%

15.8%

7.9%

10.4%

5.1%

13.4%

12.9%

11.6%

14.8%

8.5%

12.0%

10.3%

11.6%

14.7%

5.2%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満
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問14-4 最も当てはまる不満の理由を選んでください。 

対象：問14-3で「3～4」と回答・・「やや不満・不満」

〔件数〕

項　　　目
自宅から
遠い

交通アク
セスが悪
い

建物が
古い

設備が
充実して
いない

使用料
金が高
い

希望時
間帯に
使えない

その他 無回答 計

１． 役場庁舎 18 14 46 13 0 18 53 1 163

２． 総合ボランティアセンター 4 2 0 0 0 1 3 0 10

３． 児童館 3 1 19 9 1 3 13 1 50

４． 総合子育て支援センター 3 1 1 1 0 1 3 2 12

５． 文化センター 12 11 16 22 1 3 19 1 85

６． コミュニティセンター・藤江公民館 1 2 22 12 0 2 12 1 52

７． 中央図書館 11 9 1 29 0 6 35 1 92

８． 郷土資料館（うのはな館） 6 6 2 20 0 1 22 4 61

９． 福祉センター 3 5 3 6 0 2 4 1 24

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 1 1 6 0 0 0 3 1 12

１１． 保健センター 12 6 22 16 0 2 18 1 77

１２． 勤労福祉会館 10 3 11 11 0 2 14 4 55

１３． 体育館・はなのき会館 5 3 16 20 0 5 19 0 68

１４． ふれあいセンター 0 1 3 3 0 2 4 0 13

１５． 0 1 5 6 0 2 8 1 23

※不明回答は集計除外とした。

〔割合〕

項　　　目
自宅から
遠い

交通アク
セスが悪
い

建物が
古い

設備が
充実して
いない

使用料
金が高
い

希望時
間帯に
使えない

その他 計

１． 役場庁舎 11.1% 8.6% 28.4% 8.0% 0.0% 11.1% 32.7% 100.0%

２． 総合ボランティアセンター 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 100.0%

３． 児童館 6.1% 2.0% 38.8% 18.4% 2.0% 6.1% 26.5% 100.0%

４． 総合子育て支援センター 30.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 30.0% 100.0%

５． 文化センター 14.3% 13.1% 19.0% 26.2% 1.2% 3.6% 22.6% 100.0%

６． コミュニティセンター・藤江公民館 2.0% 3.9% 43.1% 23.5% 0.0% 3.9% 23.5% 100.0%

７． 中央図書館 12.1% 9.9% 1.1% 31.9% 0.0% 6.6% 38.5% 100.0%

８． 郷土資料館（うのはな館） 10.5% 10.5% 3.5% 35.1% 0.0% 1.8% 38.6% 100.0%

９． 福祉センター 13.0% 21.7% 13.0% 26.1% 0.0% 8.7% 17.4% 100.0%

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 9.1% 9.1% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 100.0%

１１． 保健センター 15.8% 7.9% 28.9% 21.1% 0.0% 2.6% 23.7% 100.0%

１２． 勤労福祉会館 19.6% 5.9% 21.6% 21.6% 0.0% 3.9% 27.5% 100.0%

１３． 体育館・はなのき会館 7.4% 4.4% 23.5% 29.4% 0.0% 7.4% 27.9% 100.0%

１４． ふれあいセンター 0.0% 7.7% 23.1% 23.1% 0.0% 15.4% 30.8% 100.0%

１５． 0.0% 4.5% 22.7% 27.3% 0.0% 9.1% 36.4% 100.0%

※無回答は除く。

学校体育館開放（小学校・中学校）

学校体育館開放（小学校・中学校）
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１． 役場庁舎

２． 総合ボランティアセンター

３． 児童館

４． 総合子育て支援センター

５． 文化センター

６． コミュニティセンター・藤江公民館

７． 中央図書館

８． 郷土資料館（うのはな館）

９． 福祉センター

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館

１１． 保健センター

１２． 勤労福祉会館

１３． 体育館・はなのき会館

１４． ふれあいセンター

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校）

※比率が5％未満の場合は非表示とした。

項　　　目

11.1%

40.0%

6.1%

30.0%

14.3%

12.1%

10.5%

13.0%

9.1%

15.8%

19.6%

7.4%

8.6%

20.0%

10.0%

13.1%

9.9%

10.5%

21.7%

9.1%

7.9%

5.9%

7.7%

28.4%

38.8%

10.0%

19.0%

43.1%

13.0%

54.5%

28.9%

21.6%

23.5%

23.1%

22.7%

8.0%

18.4%

10.0%

26.2%

23.5%

31.9%

35.1%

26.1%

21.1%

21.6%

29.4%

23.1%

27.3%

11.1%

10.0%

6.1%

10.0%

6.6%

8.7%

7.4%

15.4%

9.1%

32.7%

30.0%

26.5%

30.0%

22.6%

23.5%

38.5%

38.6%

17.4%

27.3%

23.7%

27.5%

27.9%

30.8%

36.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅から遠い 交通アクセスが悪い 建物が古い
設備が充実していない 使用料金が高い 希望時間帯に使えない
その他
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問14-5 当該施設を利用しなかった理由を選んでください。 

対象：問14-1で「5」と回答・・「利用したことがない」

〔件数〕

項　　　目

施設の
存在や
サービス
内容を知
らない

利用する
必要がな
い

施設、
サービス
や使用
料金など
に不満
がある

他の市
町村や
県、国、
民間施
設を利用
している

住まいか
らの距離
が遠い

その他 無回答 計

１． 役場庁舎 4 11 0 0 0 1 0 16

２． 総合ボランティアセンター 374 349 0 1 12 15 26 777

３． 児童館 48 362 0 3 5 19 17 454

４． 総合子育て支援センター 99 515 0 4 12 20 22 672

５． 文化センター 85 170 1 1 3 3 5 268

６． コミュニティセンター・藤江公民館 116 337 0 1 42 6 17 519

７． 中央図書館 23 85 0 9 17 12 9 155

８． 郷土資料館（うのはな館） 151 330 1 2 19 17 19 539

９． 福祉センター 189 412 0 2 8 5 18 634

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 159 597 0 0 27 10 26 819

１１． 保健センター 37 113 0 0 2 3 4 159

１２． 勤労福祉会館 137 298 1 1 6 3 11 457

１３． 体育館・はなのき会館 102 331 2 3 17 5 17 477

１４． ふれあいセンター 262 353 0 0 12 5 19 651

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校） 152 464 0 4 6 11 25 662

※不明回答は集計除外とした。

〔割合〕

項　　　目

施設の
存在や
サービス
内容を知
らない

利用する
必要がな
い

施設、
サービス
や使用
料金など
に不満
がある

他の市
町村や
県、国、
民間施
設を利用
している

住まいか
らの距離
が遠い

その他 計

１． 役場庁舎 25.0% 68.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%

２． 総合ボランティアセンター 49.8% 46.5% 0.0% 0.1% 1.6% 2.0% 100.0%

３． 児童館 11.0% 82.8% 0.0% 0.7% 1.1% 4.3% 100.0%

４． 総合子育て支援センター 15.2% 79.2% 0.0% 0.6% 1.8% 3.1% 100.0%

５． 文化センター 32.3% 64.6% 0.4% 0.4% 1.1% 1.1% 100.0%

６． コミュニティセンター・藤江公民館 23.1% 67.1% 0.0% 0.2% 8.4% 1.2% 100.0%

７． 中央図書館 15.8% 58.2% 0.0% 6.2% 11.6% 8.2% 100.0%

８． 郷土資料館（うのはな館） 29.0% 63.5% 0.2% 0.4% 3.7% 3.3% 100.0%

９． 福祉センター 30.7% 66.9% 0.0% 0.3% 1.3% 0.8% 100.0%

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館 20.1% 75.3% 0.0% 0.0% 3.4% 1.3% 100.0%

１１． 保健センター 23.9% 72.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.9% 100.0%

１２． 勤労福祉会館 30.7% 66.8% 0.2% 0.2% 1.3% 0.7% 100.0%

１３． 体育館・はなのき会館 22.2% 72.0% 0.4% 0.7% 3.7% 1.1% 100.0%

１４． ふれあいセンター 41.5% 55.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.8% 100.0%

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校） 23.9% 72.8% 0.0% 0.6% 0.9% 1.7% 100.0%

※無回答は除く。
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１． 役場庁舎

２． 総合ボランティアセンター

３． 児童館

４． 総合子育て支援センター

５． 文化センター

６． コミュニティセンター・藤江公民館

７． 中央図書館

８． 郷土資料館（うのはな館）

９． 福祉センター

１０． 老人憩の家・東ヶ丘交流館

１１． 保健センター

１２． 勤労福祉会館

１３． 体育館・はなのき会館

１４． ふれあいセンター

１５． 学校体育館開放（小学校・中学校）

※比率が5％未満の場合は非表示とした。

項　　　目

25.0%

49.8%

11.0%

15.2%

32.3%

23.1%

15.8%

29.0%

30.7%

20.1%

23.9%

30.7%

22.2%

41.5%

23.9%

68.8%

46.5%

82.8%

79.2%

64.6%

67.1%

58.2%

63.5%

66.9%

75.3%

72.9%

66.8%

72.0%

55.9%

72.8%

6.2%

8.4%

11.6%

6.3%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

施設の存在やサービス内容を知らない
利用する必要がない
施設、サービスや使用料金などに不満がある
他の市町村や県、国、民間施設を利用している
住まいからの距離が遠い
その他
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Ⅳ あなた自身についてお尋ねします。 

問１５ あなたの年代は次のうちどれですか。 

件数 比率

40 4.0%

103 10.4%

170 17.1%

153 15.4%

138 13.9%

174 17.5%

213 21.4%

4 0.4%

995 100.0%

問１６ あなたの世帯は次のうちのどれですか。 

件数 比率

54 5.4%

262 26.3%

572 57.5%

83 8.3%

19 1.9%

5 0.5%

995 100.0%

問１７ あなたの職業は次のうちどれですか。 

件数 比率

314 31.6%

58 5.8%

182 18.3%

99 9.9%

67 6.7%

41 4.1%

4 0.4%

211 21.2%

15 1.5%

4 0.4%

995 100.0%

２．20歳代

３．30歳代

４．40歳代

無回答

計

不明回答による集計除外0名

選択肢

１．10歳代

５．50歳代

６．60歳代

７．70歳代以上

選択肢

計

１．会社員

２．公務員・団体職員

１．一人暮らし

２．夫婦のみ

３．二世代世帯（親と子）

４．三世代世帯（親と子と孫）

５．その他

無回答

不明回答による集計除外0名

選択肢

３．パートタイマー・アル
バイト・内職

４．家事専業

５．学生

６．自営業（家族従業
の場合を含む）

７．農業

８．無職

９．その他

無回答

計

不明回答による集計除外0名

10歳代

4.0%

20歳代

10.4%

30歳代

17.1%

40歳代

15.4%50歳代

13.9%

60歳代

17.5%

70歳代以上

21.4%

無回答

0.4%

一人暮らし

5.4%

夫婦のみ

26.3%

二世代世帯（親と

子）

57.5%

三世代世帯（親と

子と孫）

8.3%

その他

1.9%

無回答

0.5%

会社員

31.6%

公務員・団体職員

5.8%

パートタイマー・

アルバイト・内職

18.3%

家事専業

9.9%

学生

6.7%

自営業（家族従業

の場合を含む）

4.1%

農業

0.4%

無職

21.2%

その他

1.5%

無回答

0.4%
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問１８ あなたがお住まいの地域は次のうちどれですか。 

件数 比率

176 17.7%

188 18.9%

164 16.5%

235 23.6%

94 9.4%

132 13.3%

6 0.6%

995 100.0%

無回答

計

不明回答による集計除外0名

選択肢

２．緒川地区

１．森岡地区

３．緒川新田地区

４．石浜地区

５．生路地区

６．藤江地区

森岡地区

17.7%

緒川地区

18.9%

緒川新田地区

16.5%

石浜地区

23.6%

生路地区

9.4%

藤江地区

13.3%

無回答

0.6%
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